


Ordena los pasos a seguir para realizar una suma con reagrupacion.

8 5centenas + 9 centenas
=14 centenas
=1 unidad de mil 4 centenas

Suma las centenas. 3
Reagrupa las centenas. I+
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Suma las decanas. [ |5 1decena + 1 decena + 7 decenas

=9 decenas
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8 unidades + 5 unidades
=13 unidades
=1decena 3 unidades

Suma las unidades. 3
Reagrupa las unidades. *

1

18  1unided de mil + 3 unidades de mil
7.5 +3unidades de mil
9

3 - 7 unidades da mil

Suma las unidades de mil. 35
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Suma las centenas de mil. 353518 1centenade mil + 3 centenas de mil
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53
+ 16131975 = 4 centenas de mil
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Suma las decenas de mil. 3/53(518 5 decenasdemil + 6 decenas de mil
Reagrupa las decenas demil. *+ 10 ; .?1 gg =11 decencs de mil

=1 centena de mil | decena de mil




